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B4_E5_B7_A5_c77_640157.htm 1．某公司一批优秀的中层干部

竞选总经理职位。所有的竞选者除了李女士自身外，没有人

能同时具备她的所有优点。请把百考试题工程硕士站加入收

藏 从以上断定能合乎逻辑地得出以下哪项结论？ A.在所有竞

选者中，李女士最具备条件当选总经理。 B.李女士具有其他

竞选者都不具备的某些优点。 C.任一其他竞选者都有不及李

女士之处。 D.李女士的任一优点都有竞选者不具备。 2．三

分之二的陪审员认为证人在被告作案时间，作案地点或作案

动机上提供伪证。 以下哪项能作为结论从上述断定中推出？

A.三分之二的陪审员认为证人在被告作案时间上提供伪证 B.

三分之二的陪审员认为证人在被告作案地点上提供伪证 C.在

被告作案时间，作案地点或作案动机这三个问题中，至少有

一个问题，三分之二的陪审员认为证人在这个问题上提供伪

证。 D.以上各项均不能从题干的断定推出。 3．社会成员的

幸福感是可以运用现代手段精确量化的。衡量一项社会改革

措施是否成功，要看社会成员的幸福感总量是否增加，S市最

近推出的福利改革明显增加了公务员的幸福感总量，因此，

这项改革措施是成功的。以下哪项如果为真，最能削弱上述

论证？ A.上述改革措施并没有增加S市所有公务员的幸福感。

B.S市公务员只占全市社会成员很小的比例 C.上述改革措施在

增加公务员幸福感总量的同时，减少了S市民营企业人员的幸

福感总量。 D.上述改革措施在增加公务员幸福感总量的同时

，减少了S市全体社会成员的幸福感总量。 4．有球迷喜欢所



有参赛球队。如果上述断定为真，则以下哪项不可能为真？

A.所有参赛球队都有球迷喜欢 B.有球迷不喜欢所有参赛球队

C.所有球迷都不喜欢某个参赛球队 D.有球迷不喜欢某个参赛

球队 5．蓝星航线上所有货轮的长度都大于100米，该航线上

所有客轮的长度都小于100米。蓝星航线上的大多数轮船都

是1990年以前下水的。金星航线上的所有货轮和客轮都

是1990年以后下水的，其长度都小于100米。大通港一号码头

只对上述两条航线的轮船开放，该码头设施只适用于长度小

于100米的轮船。捷运号是最近停靠在大通港一号码头的一艘

货轮。 如果上述判定为真，则以下哪项一定为真？ A.捷运号

是1990年以后下水的。 B.捷运号属于蓝星航线。 C.大通港只

适于长度小于100米的货轮。 D.大通港不对其他航线开放。 
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